

2025年4月30日

星期三 农历乙巳年四月初三

编辑部地址:嘉定区塔城路565号

邮政编码:201899

线索提供电话:59912222

邮政投递服务电话:69522969

中心投递监督电话:59533351

# 嘉定報

沪(B)0185

第1509期 · 今日8版

扫一扫▶▶



“上海嘉定”APP



“上海嘉定”微信公众号

报名题字:钱其琛

## 远香文化环启用,串起文化新空间

本报讯 4月25日,位于嘉定新城中央活动区、初步形成“2+10”新型文化矩阵的“远香文化环”启用,融汇古与今、传统与时尚,为市民打造休闲健身、阅读看展、艺术交流的新空间。远香文化环的建成启用,是嘉定区贯彻上海建设习近平文化思想最佳实践地要求、做强新城会客厅功能的创新实践。

市委常委、宣传部部长赵嘉鸣,市委宣传部副部长、市国资委副主任黄斌兵,区领导肖文高、高香、连正华、杨莉、吴杰等出席远香文化环启用仪式。

区委书记肖文高在致辞中指出,

嘉定区始终把文化建设作为城市发展关键一环,特别是近年来聚焦提升城市人文魅力与满足群众精神文化需求,不断丰富高水平的文化服务供给,推进实施了一批高质量文化项目。其中,在嘉定新城中央活动区,聚焦做强新城会客厅功能,精心设计打造了“远香文化环”,“2+10”新型文化矩阵初步成形。面向未来,嘉定区正全力打造习近平文化思想最佳实践地示范区,加快建设人文魅力充足的现代化新型城市。

启动仪式上,远香文化环标识揭幕,文化环将承载新城核心区的文化

融合功能,助力打造“人文教化地,智慧汽车城”的城市名片。活动同时发布“远香嘉韵”活动品牌及活动菜单,围绕着“2+10”的文化新空间,将推出“艺韵、书韵、秀韵、动韵、音韵、影韵、文韵”七大主题、68场活动,让远香文化环更具辐射力和影响力。

仪式上,“远香环游卡”小程序上线,这是远香文化环“2+10”文化新空间联动开发的专属小程序。现场还启动了“吾嘉有戏”艺术大家走进远香文化环活动,邀请戏曲大家走进文化环;《半小时爱上嘉定》新

书首发,用漫画形式讲好嘉定故事。

据介绍,嘉定区2023年起谋划建设远香文化环“2+10”文化新空间——“2”是上海保利大剧院、嘉定区图书馆(文化馆);“10”是环绕远香湖的10个建筑小品串珠成链。当天,随着混知书店(远香湖知识馆)、“景秀荟”景德镇红叶国瓷文化馆、“有点艺思”蜡像馆、泰当代·湖畔艺术画廊开放,正式亮相的建筑小品已有7个。“车恋半岛”汽车主题文化馆、“空的空间”嘉定演艺新空间、“我嘉文创”未来生活馆3个项目预计年底完工。

撰稿 俞超

## 嘉定区人民武装部党委第一书记任职仪式举行

本报讯 4月28日,嘉定区人民武装部党委第一书记任职仪式举行。市委常委、上海警备区少将司令员陈连兵,区委书记肖文高出席仪式。

陈连兵宣读了警备区党委关于肖文高同志任嘉定区人武部党委第一书记的任职通知,并颁发任职命令状。

肖文高表示,将传承发扬历届班

子爱武管武、建武兴武的光荣传统,切实履行好“第一书记”职责;紧盯强军目标,持续提升“能打仗、打胜仗”的能力本领;弘扬优良传统,不断巩固“军爱民、民拥军”的大好局面。

上海警备区政治工作局大校主任吴广晶,嘉定区领导卞唯敏、魏化勇、季倩倩等参加任职仪式。 撰稿 俞超

## 民营经济发展大会举行

本报讯 4月25日,嘉定区促进民营经济高质量发展大会举行。区委书记肖文高出席会议并强调,推动民营经济健康发展、高质量发展,是事关全局的重要工作。要始终把促进民营经济发展摆在重要位置,与广大民营企业想在一起、干在一起,共同谱写嘉定民营经济高质量发展新篇章。

肖文高指出,要坚定信心决心恒心,以更强定力促进民营经济高质量发展;要增强动力活力实力,以更实举措做优民营经济发展环境;要坚持同心同向同行,以更大合力开创民营经济发展新局面。

区领导高香主持会议。区领导连正华、杨莉、吴杰等出席。 撰稿 俞超

## 嘉定15个应用场景发布

本报讯 4月25日,“场景赋能·智创未来”嘉定区场景发布会举行,全区首批15个应用场景发布,全方位展示嘉定区开放、创新、包容的投资环境以及多元丰富的前沿产业发展趋势。

区委书记肖文高在致辞中表示,嘉定首场应用场景发布会,是深化招商服务一体化的创新之举,将进一步以场景“聚资源”,畅通创新链、产业链、资金链、人才链;以场景“优服务”,

让更多好项目好企业从“种子期”加快迈入“爆发期”;以场景“促转化”,推动科技创新成果走向应用、迈向市场。

现场,区领导高香发布嘉定区首批应用场景。市经信委、市科委相关领导出席活动并致辞。区领导陆祖芳解读《场景招商工作机制》。同时,“嘉定区应用场景线上平台”启用;嘉定区“统筹-归集-发布-服务”四位一体的场景共创工作机制发布。撰稿 李华成



4月25日,以“惠生活、慧消费、汇嘉定”为主题的2025嘉定购物节暨第四届咖啡文化节在西云楼拉开帷幕,将围绕5大板块推出100多项活动。

摄影 李品

## 肖文高调研人大政协工作

本报讯 4月27日、29日,区委书记肖文高先后来到区人大常委会和区政协走访调研,交流工作情况,倾听意见建议。区人大常委会党组书记、主任连正华,区政协党组书记、主席杨莉分别出席,并汇报相关工作。区委副书记吴杰等参加调研。

在与区人大常委会的座谈会上,肖文高指出,近年来,区人大在加强党的领导下坚强有力,在服从服务大局上积极有为,在创新履职实践上务实有效,推动委员履职能力水平不断提升。他希望区政协坚持把旗帜鲜明讲政治摆在首要位置,坚持把服务中心大局作为根本任务,坚持把全过程人民民主作为有力支撑,坚持把加强自身建设作为重要保障,真正将“协商于民”“协商为民”落到实处。

撰稿 俞超

展中展现更大的担当作为。他希望区人大在强化政治引领、服务中心大局、创新民主实践、加强自身建设等方面展现更大作为。

在与区政协的座谈会上,肖文高指出,近年来,区政协在加强党的领导上坚强有力,在服从服务大局上积极有为,在创新履职实践上务实有效,推动委员履职能力水平不断提升。他希望区政协坚持把旗帜鲜明讲政治摆在首要位置,坚持把服务中心大局作为根本任务,坚持把全过程人民民主作为有力支撑,坚持把加强自身建设作为重要保障,真正将“协商于民”“协商为民”落到实处。